MpunoxeHne Ne 2
k Jorosopy apenabi

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXWITOE NMOMELLEHUE

Mo appecy: Bepesnna, 3A
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowagas sganusa: 402.6
PacyeTHas nnowagb: 109

Pacuer rogosoit amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENBHAS VHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) =43474*43/402.6 = 4643.27
Am = 4643.27 *0.012 = 55.72

Pacuet pentHON nnate ; Pn = Co(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - kK03hPULMEHT KOMOPTHOCTM
A= 12 - 6a30BbIi KO3 HULMEHT
Kr= 2 - KO3(hbMLMEHT rpagocTpoeHUs
Pacuetr C6(u): C6(v) = (aelicTBuUTenbHas VHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So
C6(v) = 20911 *43/402.6 = 2233.42
Pn= 223342*1 *12*2= 5360.21

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M NAOLLAAM, PaCrONOXeHHOM Ha OTMETKe O U Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.72 + 1536 + 5360.21)* 225/1000 = 1564.18
Jkop = 225 - KOppeKTupyioLmii KoshhuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNNEeHUst Ha KanuTarbHLIA PEMOHT

loaosas apeHaHas nnata sa nomeleHue, pacnon. Ha ot™m. 0 u BeILe 6e3 Q -
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(6es nogeana) = 1564.18 * 109.00 = 170495.62

KBapTanbHblii nnatex B Glogxet (Ges HAOC) + HAOC (18%) :

MepBolit nnatex (25%) 42623.91 + 7672.30
Bropoit nnatex : (25%) 42623.91 + 7672.30
Tpetuit nnatex : (25%) 42623.91 + 7672.30
YeTBepThit NNaTex : (25%) 42623.91 + 7672.30

WcnonHutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)




MpunoxeHve Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXWNOE MOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckon, 10
ApeHpaTtop: -

O6was nnowaab 3aaHma: 6600.3
PacueTthas nnowans: 57.6

Pacuet ronoBoi amopTusauum : AM = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAS CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 654640 * 43 / 6600.3 = 4264.88
Am = 4264.88 *0.012 = 51.18

Pacuer peHTHOM Nnatel ; Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kg= 1 - K0P PUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 15 - 6a30BbIN KO3 DULMEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rPasoCTPOEHNS
Pacder C6(n): C6(n) = (nedcTBuTeNnbHAs MHBEHTapHas CTOUMOCTL) / So
C6(u) = 517166 * 43/ 6600.3 = 3369.26
Pn= 3369.26*1 *15*2= 10107.78

ApeHpHan nnata 3a 1 k8.M NNOLWAAK, PACTIONOXEHHOM Ha oTMeTke 0 U Bbilwe 6e3 Q
A01 =[(AmM+Hkp+Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.18 + 1536 + 10107.78 ) * 225/1000 = 2631.37
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLMI K03thDULUNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMIBHUSR Ha KanuTanbHbi peMOHT

loposas apeHaHas nnara 3a nomeuieHWe, pacnon. Ha oT™. 0 v ebiwe 6es Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6e3 noasana) = 2631.37 * 57.60 = 151566.91

KeapTanbHbit nnatex s Biogxet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiii nnaTex : (25%) 37891.73 + 6820.51
Bropou nnarex : (25%) 37891.73 + 6820.51
TpeTtvit nnarex : (25%) 37891.73 + 6820.51
YeTBepTbiA NNaTex : (25%) 37891.73 + 6820.51

Ucnonkutens : MNetposa (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHve Ne 2
k Aorosopy apeHasi

PACYET APEHOHOW MNATLI 3A HEXWUIMNOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Nenuna, 37
ApeHgaTop: -

Ofwas nnowaas 3naHua:  12466.23
PacyeTHast nnowans: 24.9

PacueT roaosoit amopTuaaymn @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(N) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAS CTOMMOCTL) / So

Co6(n) = 1681260 * 43/ 12466.23 = 5799.20
Am = 5799.20 * 0.012 = 69.59

Pacuet peHTHOW NnaTbi . Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULNEHT KOMDOPTHOCTH
A= 1 - 6a30BbIlt KOIDDHULMERT
Kr= 3.5 - KOO (DMLIMEHT rPagocTpoeHus

Pacuer CB(n): CB() = (aefcTsuTensHas MHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 1378047 * 43/ 12466.23 = 4753.32
Pn= 4753.32*1 *1*35= 16636.62

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M NNOWaAM, PACNONOXEHHOM Ha OTMETKe 0 1 Bbilwe 6e3 Q:
A1 =[(AmM+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A01 =( 69.59 + 1536 + 16636.62 ) * 225/1000 = 4104.50
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLNIA KO3DDULUMEHT
Hkp= 1536 - HaKONJIeHNA Ha KanuTanbHbIM PEMOHT

FoaoBas apeHaHas NnaTa 3a NnometleHue, pacnon. Ha oT™. O v Bblie Ges Q -
Ann(6es nog.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(6es noasana) = 4104.50 2490 = 102202.05

KeapTanbHuii nnatex s Gioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbiit NnaTex : (25%) 25550.51 + 4599.09
Bropo# nnartex : (25%) 25550.51 + 4599.09
Tpetuit nnatex : (25%) 25550.51 + 45399.09
YeTBepTbif NIaTex : (25%) 25550.51 + 4599.09

Wcnonnutens : Mpoxopoea (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenve Ne 2
Kk [lorosopy apeHabt

PACYET APEHIHO! NNATbI 3A HEXWIMOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Kamanura, 23,nut.E
ApenpaTop: -

Obwas nnowagb 3ganus; 1355.1

PacuyeTtHas nnowags: 1

PacueT rogosoit aMmopTusauun © Am = C6(n) * Ham
Pacdyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS UHBEHTaPHAS CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 129332 * 43/1355.1 = 4103.96
Am = 4103.96 *0.012 = 49.25

PacueT peHTHOM Nnatebl . Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3IDDUUMEHT KOMDOPTHOCTU
A= 1.2 - 6asoBbiit KO3hhULMEHT
Kr= 2 - KO3 DUUMEHT rpagocTpoeHUs
Pacuer C6(n) : C6(M) = (aeicTBUTENbHAR MHBEHTapHAR CTOUMOCTL) / So
Cb(v) = 82772 *43/1355.1 = 2626.52
Pn = 2626.52*1 *12*2= 6303.65

ApeniHasa nnara 3a 1 k8.M NIowWaau, pacnonoXeHHo! Ha oTMeTke 0 1 Bbite Bes Q

A01 =[(Am+Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 49.25 + 1536 + 6303.65) * 225/1000 = 1775.00
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3 DUUNEHT
Hxp = 1536 - HAaKONMNEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

l'onoBas apeHaHas nnarta 3a NoMelUeHue, pacnon. Ha oT™. 0 u Beilwe 6e3 Q :
Ann{6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nopeana) = 1775.00 * 1.00= 1775.00

KeapransHblid nnatex 8 Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiv nnatex : (25%) 443.75 + 79.87
Bropo# nnaTex : (25%) 44375 + 79.87
Tpetuit nnatex : (25%) 44375 + 79.87
YersepTwbiii NnaTex : (25%) 44375 + 79.87



